


X #

)

3

MR 5009 D1

P BERHATWHBEE=T H

©
wi21.32m8
13.23
114
2 |© 2
121.21m° |- 121.38m - .
2\ ©
?' (1.63 13.22
L 24,85
iy 113 ~N '
2 173.96m° o
% 22.38
\D 2 o !
2 168.27m° 8
\ 19.69
Y/ XK '
QO
Ve
(o) —
@ [}
314.92m° o
D
‘.
= !
\ 15.12
T
R 132.47m? 3 '
13.8l1
0.15 109
(&) (o] 1
,I(}/ 2 ED
o 155.92m* &
0.33 17.91 x
~ 15.66 '
L N 108
Co7 | >
~ 2 '
z 281.54m = MIINEIE
/165.14 m N
AN q@ l\
/ __16.93 13,511/ D fE | BT | 32| H |40
7|
Ho T
|
131 = a
FIRIF|F|




ess | (] o Hb R 5009 D1

Bi7E ERAHTHEE=TH

N
1@

s 19 P2
2o
16.63

\ 118

\|8|.43m2 /
0 9

1 .
1
\%\/

15|

HmA - g |




H X &

=

d:;"ﬁ'c :H:l.]a fER 50097 D1
Fits EAHDTHRBBE=T H

15

{1 IED
A
B | BT | 5 | |43
7|
Hh T
X B
FIGF| R B H




s 2 ® | . ' ‘E’E Hb  mR 5005}&)1

g =
Fhi7E FERBHBTHEBTARTH

—

357\

80.53

28
29

3162. 04 m?

51.89

9017. 74 m’

e o =

e

151

i
B

w4




# X &

#wO=

o Hb MR 5009 D1
PRz EAHTAMESET B

il

|1 'ﬂ
AU
¥ | BT | 52 | b |3
7|
Hh T
X B
FIFIFREF #H




es ‘ . $a b &R 5009 D1

PR EHHTHAER AT H

6.80 | 6.80 6.80 12.50 8.09 19.87
34 35 36 37 38

39

ol mo o m2 o

> 5
2508793108803 199.99m° (129,445  291.53m° &/ 244.94m?

500 el
3

6.80 6.80 6.80 12.50
31.61
32 |5
by
448.42m?
IS N (N W
. ©

s &5 B 9B R

{|| :ﬂ
R

e | BT | 5 | | ¥R

7l -

Hh T

RIR|R|E|




X

/I

5 Hh

i EAHTHMEANETE

MR 5009 D1

34
33.02 77.95
22.74 42 41
44
& 2
111, Ol m? 1235, 39 2 91 44m
25.55 33.04 8.09 5.96™

15l

|| 'ﬂﬂ
Al
¥ | BT | = | | 40
7 .
Hh T
X =
RIRIR|E| w




# X % 'N
= »

o =

Fris EBHDTHEBRTAT H

WM 5009 1 | 8

348\
12.96 T8.25 33.38 76.38 ~ 20.43
52 53 49 48
© © ®
454. 23 o’ Q| 347.10m* ©  408.94 m?
21.93 18.25 & 1229.88 m* 5 602.9Im* & 20.71
22.85 17.29 @ ' 2
51 50
2 ~ 2 5 ~
372.91m P 308.66m - S 350.47m?
@® )] w
17.26 33.38 16.38 16.83

Ho | #

&
Bm— -

1|
5t




X &

W=

FrtE ERHAHTTMHEEE AT H

¥

MR 5009 DI

10.82 10.67 8.74 8.62 G.31 | 6.25 | 6.17 13.48 9.4
27.31 . .
6l 62 63 64 - 65 66 67 68
60
@ ® o MY m 9 m[c © © 2 ©
197 6Inf3(198.4 1 m* [3165.320(165.25 &|12248fy 2 |y 2 |g  456.90m G
122.35/12226
: o 659.22m’
o i0.8] 10.66 8.74 8.6 6.31 | 6.23 | 6.18 22.85 .
9i12.32m? Q 45.80 8.85 |- 14,54 .20 |18
59 58 57 56
~ 3 2|3 2 (N 2~
- 817.50 m? »|197.96m |~ 259. 53 m™ |.'199.93m:
[8)] [&)] [8;] [8)] [&)]
o 9.1 10.89 45.80 8.85 14.54 11.20 14.46 b

(1l

BT

SAm— - i

H

i




X &

#/OE

B

FrE EHHATHEETART H

MR 50094 D1

(550\
31.97 26.79 16.60 32.86
73 74 75
2 N N N
676. 64 m = - -
3 562.60 n? 8l 348.60m* 8 705.82m’
30.36 26.79 16.60 32.32
56.56 12.45 13.00 24.06
72 4 70
S s 3
21 31 m? -8:255.?5mz-8267.10m2 o 463,80’
50.76 12.44 13.00 19.27

1

0

i

<[
SHEN
il
e | BT | = | Ho | 4
AR
H T
X B
FIFR| T E|




H X %

W=

@ [

FhifE HEHAHDTHEET AT B

fHR 5009 D1

5.39 ko 18.92 15.85 6.61 6.64 13.33 © 15.78 9.95 27.53
. . . 27.16
1231 124 125 126 127 127 128 | © 130 131 132
g = -2 "
o 129
“ad B . 8 , B8 .8 e : :
o™ 396.59 m S 329.10m S mg me g 27259m QPO 319.53 m? 200. 03rAS 547.61 nm? o 581.46 m°
5 o 136.47(136.47 o
= |+24.45m? ©
(o 8
- 18.92 15.85 .61 6.64 13.33 N; 15.78 9.95 27.53 28.01
23.70 13.77 13.79 13.80 28.67 15.97 36.65
140 139 138 137 136 135
(@] O Q Q Q Q Q
S S S S S S S
S 474.00 m? S 275.39m [S 275.79 m? |9 276. Ol m? |S 573. 38 m2 Q 319.39m* R 675.50 m°
23.70 13.77 13.79 13.80 28,67 15.97 29.17

(el

A

2B & O &

iy

R

Hh




X &

=

5 Hh

Fiee ERAFHHETET B

faR 5009 D1

13.19 13.61 14.69 40.09 23.42 6.61 ©.61 11.76 21.91 v L}
143 144 145 146 147 | 148 149 150
142
o 3 5 5 8 3 8 8 » "
K . . . . A m o m G: . 2 P
751 63 m? Sl 27475t g 297.89m° § 822. 08 m* S 486.18 m’ S[138.015)138369 246.93nf |  454.36m o
39.59 13.62 14,67 40.08 23.42 4 6.61 6.61 11.75
- 25,51 - 17.73 6.93 6.93 7.58 41.51 [6.55 14.05 38.40
160 159 Is8| 157 156 155 54 g 52
2 2161.03m?
Q Q 2 o o Q (o]
=2 2 S 2 O M g m 8 e _ e} , S 12,01 3 )
o Q) ’
O O
©120.07nt 9y
20.08 17.74 6.93 6.95 7.55 41.51 16.54 12.01 « 24.21

(tl

S

1T
Hb

X

AT

SBm— -

#o




X #

B®O=

i3 i

WR 5009 D1
Fi7ze EAHTHAEETAET R

(352

16.31 11.86 21.13 (3
.06
7.74 5.67 12.25 72.01 T1.68 20 70 . -
161 162 163 164 165 166 ) ]
N~ <
5 ! % i 343.20m g 241.86nfg .
) : . . .2 \ K
336.40m?  9180.57nf O 231. 720 2| 230.48m" [2231.18 m = 397. 58 m 526. 74 .
k
2.0l 11.88 20.07 5.76 | » NUs 1550 11.84
1880 0 281 BB 7.00 | 9.23 o o T 7.71 7,36 q /335.2l m . .
- . 8 vo
;9 ]
185 184 183 g2 [N 179 178 \ 75 3 174
180 177
2 g 8 me (o mt AN g ° N .
506.51 m O 373.34nf 9132.84[2176.38 9 gg|® , [ % 176 8530 23 358.50m¢  /9]264.84m
181 —— [I00.67" 9 g
'OO 23.79 19.90 7 .00 9.23 N([5,23 7.70 9.10 1.66 “ 51 .53 5. 55

[l
[

LA
A AR
||
| T
Bzl |g
R|R|R




H X

B}/ =

C 341.53m?
o

i

MR 5009 D1

Pt EHAHTMHENZRT H

452.40 m?

10.32

o
N Te]
13.39 = ) o 426.37m?
s s " Lgiro 206 © o~
14.79 . 209 i« ) )
- 2133 211 ‘f; 253.06m = 205 | _L204 e
: > C 2 |
\ %}jjgm $ » = —— 26588 3% |
) : . .
_ 21z [5194.30m (5225, 16 m g 292.91m 208 i
\ il " 5B 7eadd| 3
o 118,000 C 3423 | S 246.93
- - Z o
3. . J|| ©
O/ 7.02 10.23 11.42 14.50 11.86 " 0.60 N« 40

(1l

A

95
7
i

X

T

m -

H




X #

E )

2 Hb

Fh7s HEHHTHEETAT H

MR 5002 D1

21.15 .95 9.47 7.30 7.27 7.23 7.01 7.64 7.66 7.67 |12.93
214 2158, 216 217 218 2191 220 22| 222 223 204
[(9]
© oA m m2Y m8 m2E m v m? oo 2
o) (@} —_ O O O m
451. 66 m2’ Sl 193,921 S145.19 ;l46.10 5|145.065/140.58 5 152.562 159.36"|163,08°| 291.63 m*
Y [\ [\ [\ « Y & ~ N 9
21.90
16.27
235 234 2321
16716 2(@ 281.24 m° 2
omg - m > 337.49 m
754.56 m°
B3 8 8 8 [Pg
d M M |(; o m

(tl

Lol

2B & O &

)

SAm - 4

pE S




X #&

B®O=

¥

Frs EBHDBTHRERETRT H

MR 5000 D1

—_—

2846 m? @
\4.64 11.87 7.54 7.54 10.26 9.09 e\
027 o 26 25 24 22 23 ¥
~ ~ —
—~ N o _
3.83 2 2 a 148.65m2 -
27125 R170.44rxn|70.50m&) ;o "
S P P +1334.50 m
‘GA O — N
.17
o
YV 9.14 7.54 7.54 21.45
7 16.93 8.16
19 & 20 2]
| a
172.75nf . 5
N 3 387.55m N 409. 81 m? ‘
o 8 8
»
5
R A
\ 4
— 16.94 14,65

o

g

16

15l

{| | 'ﬂ
il
W | BT | 5 | #b |
7o
H T
ES B
TR T E|




H X %

] o=

)

i

¥R 5009 D1

PFrix FEHADTMHAEBTAT H

i7.77 6 29 |15 13| 7.78 T7.79 10.28
A ‘ 240
s 236 | 237 (237 237-2| 237-3
J1.97 —1 —4 2@
. . :|156. 45m
9 E ool e N < bt ©
1o N m Y m o
§ 44840m* & & gl g V165.29¢165.29«
6 o %5
21.47 6. 33 {5 13| 7.78 7.79
21.79 14.16 8.13
286 285 284 ||
O I\
5 3 R P
= N . BN
511.81 m? o 321.02m 317038 22 H4M
283-2
INls ol 11 im
S o
S o
\%@@ 16.73 14.15 7.12 I

15

D

[

B E D

T

SBm - 4

H

S




X #

B®o=

*éﬁ"c iﬂ! ER 50090 D1
e EEBHTHAEETAT B

23.06

(o)) 10.44 11.40
®
~g 249 250
[, m
3 1;236.83% ol e
0 T~248 -o4m
A [aN]

S
YHE
Al
W | BT | 5| | 4
1T :
| |T
x| |8
RIRIR|IE|




:Ez; @ ¥a Hh iR 5009 91
Fite EA#HTHEEETETE

a7

254 ~

121, 77m® O _
|.14} "

8.33

18.45

512.91m ra.77
255 2

9]
N

N
o)
(o8]
o
a~

2 ™~

439.86m

29.75

>
‘©
© 20.43

:

11,23 9.86 G.47 13,32 11,46 l_

= ‘ |-

15

WRENE | v\
SBme - 4




e ® | | 1’3’: tHh fmR 5009 D1

C
Fite ERFHMETAETH

T B Y §]8 50 S g § 4 550 6.09 T 6 5@ S T
é T T : o Z < 98" |~ 99v | w» ol g “W?‘S‘TWW
7750 6-'0 9? 97 ’ 102 ”;0”3 104 |cm
8 & 9 R 3o ) 105
231, 42 nf [0228 51 m? 228,73 |5 N|255.25 m'y 541. 43 m? Sha 2L I
' : : i & 750.33 n? = 4189 61rkg|
607.98m 181.59 .33 m ~ 3189 81mg
) S
10.69 10.94 10.65 8.28 11.53 24.42 -
10.88 b © 14,37 6.57 6.57 6,57 6.57 \cx 32.63 4.95 8.99 4.
e || s a3 20 s 1o 6.79
() , © 109 108
‘ .
= . ey e 2 2 — 0y
D @ m rr? - m = m° o© . = —
N iy o 2 : G?. 9} oo} o 2 .Q O,
226.47fg 5 29922 m g 36.715/136.71236.72 336,73 514.83 m s 520,25 i? 2 a0 1o
[ & &
| 15127 m?
I~ v
IS
10.89 F oy

14.39 6.57 6.57 6.57 6.57 : 24.72 ' : . 32.63 16.79

oS
—" - —

B | BT 5F | | 4

T .

H T
Pzl |

FIRIFR|F




H X %
BB

5 Hh

PR EBHDHAEET AT H

iR 5009 D1

21.00

685.44m?

Wﬁl 552 '5.52%‘ 576 6.12 o] 5.43 5.50 o @ 557 5.06 %5.5[ R 5.8 5,55 55
° ¢ o e ° ° M m o .
~ 8s © g7 © 88 ™ | 89 lo 20 g 9
% 28 mz 8 2 % 8
< 284 .00m° 320.79 o 303.04m* - 2 )
773 27 P N N N a 395.72m = 356.59nf
35.99 12.60 14.15 13.43 18.00
8.68 868 || 20.10 5.65 37.43
84 83 82 | w | 8l 80 79
(!
o o) ol E o Q : o
452.63m* & _m S m? 9 g (O 401 76m? 2 193.34m2° 628. 35m?
S17349 SI73488 ™ IS S %
~
N~
v
18.88 8.68 g.e8 | ™| 20.08 9.69 31.43

!

Lo

T

SAm e - 4

S




| | B | PR EEAHFHTFMAEEERET H -

——— . wttr———

585 m @
570 10.50 .26 .26 >N ~26.44 0.21 | 4.46 79.39 % 1y
303 304 305 | @ |iv S 309 310| 311 312 O '
& 306| 308 —
A — - O
N N I’\.’)Si\) Nm!\) N N G) N
o o REINS Al ol o~ o o
o} 29 R Ce) [Loliite] Q0 ©0 . <o} 0 2 AR
533. 1 | m® M| 269. 44 i & 269, 55 m? 2O G033 632 94 m? P E 534.80 m :
™ ?7 : h
© ok X
. &) .
131.05 nf ' 4 }\n’o o Y
24 11.84 11.26 11.26 @ O 26.44 10.21 o . 22.33 : H1
. ©- g.08 73,19 , [2.70 5.95 13.01 N I7.54 IT1.46 350 T 18.49 .
2 302 32l 320 39| 318 317 |S 315 314-2 (314 313 ,
31§ - | ‘
102
3 3 3 S B 22 I ¥ 5O Iy 3
o o o R dlo | 2 © ol & . O
R|209.32n8 304.15nf |3 292.83 7 3 .8 299.68m* g O3 403.94m o 263.9ImG — g 417 9T'm* < '
. . 3
536. 19 m? . 484.7 It 138.23 o e
v | N . H '
) . o . @ - .
33,34 25.88 9.08 13.19 12.70 S.00 13.00 ~ 17.54 . i 11.46 . {350 15.86 »

W

T ’ ) (

i}

i
13|

SHm -




X £

W=

# H

P ZEBHDTH/EETAT H

(531

mwR 50090 D1

23

T\ & 5.67 5.57 SN
> 390 391
(%)

— o
K 497.55 m* &
a ' - o~
“ 2 ©
Y 735.74 m =
21.98
N 389 ¥
N 159. 20 m? N
21.98
21.99
388
392
< <
0 0
q 561.48m> ¥
22.00
387 ©
o] (@]
o ol N
= . 3 1299.10m? ©
© 396.92m @
21.99
386
QA
© o]
© 2 ™
= 409. 06m ©
5 3
% 19.85 19.87 v/

(el

|| 'ﬂ
THT
2l
W | BT | 5 | # | 3%
7| -
Hh T
X B
FIF| R E|




X &
B®=E

A OH X e

Pi7E EEHEHHAEBETAT B

(632
/9® 19.90 19.89 Q».oo
385 393
AN~
I? ol 2
0 1041.99m* Y| 105726 m? ©
5T 55 21.98
384 394
N N
% e752Im? 2
N~
O —
o <
v 1049.59 m?* &
21.98
1.02 10.96
396 395
Q
M o Y
@ 2 @ 2
$182.67nf [©180. 48m —
S 2
AR Y 19.93 11.0p .84 1/

50049 D1

10

24

el

| 'i
AU
W | BT | 57 | Hb |48
7|
Hh T
X B
IR F 1T #




H X #&
B o=

¥a b MR 5009 D1
e EAHTHEETET H

J.op 361-19\ 330.58n" !

¥. 56 ER
235 12m

98°9

18.09

279 57m

6Pl

19.26

268. 45t

9G° ¢l

20.33

0.0l
[\V]
\V]
()]

e
Ek

21.

61°Gl
\‘0—.’

©

O

.\‘

BN
x;g_’L\

u

3

W

<X

L\ s.43

5l

ST
A
W | BT | o |+ |
= :
w| | T
x| |&
CAEAE AR




B - PmEs

lig)

26

A

e $8" 02
O
) M £6°16G
N
q
o9¢g
T W 9G'8¢
9 eve
o
6s° L8
M .
o e U 92 282
= Meosey o sve 292
[aV)
o w el
ov¢ o ¢ €
. s
/ /@ 010l 816 10°¢2
- - = T —=—o

HLZFHEWHHFEEHE B
. At ; =
losos Mw ] WE WPk SEE.




X &

£ I

e

fBR 50090 D1

e EEHETHMEEAT B

HT
TN
il
W ET| 3R || 3R
|
#b T
x B
FRIR|RN B H




X £

3] =

A

¥a tHh R 5009 D1
FitE ERHBMESET S / <

/540)

- , e 550 & | o = 0.3 ™ (4.24 15.03 5.88 29.37 -
~ N 295 (23| 297 % )
20 292 293 | 294 E|5284rr2138 B 2982 _ 22 | 00| 201
2 SAMAQI> 1> 209 65m [, 280.22m* 1| 144.70m? |}
912004t Lo HOLL I omo ~ T2 43633
@ o : : ‘Rlglal w2 %
¥ . , LM.5.10 | ™ 6.87 NGOG 7.74 © 9.89
606.96m?  300.20m* Y| 416.29m° o[ o 6.4 ST
R 332 | 33 330 | 329 328
S S E z =
4| 160.51nf 510077A-134.01 |13 78, 167. 150
- @]
6.83 10.99 6.82 S.10 7.76 11.42

506. 81 m*

289

324.49m°

A

A
i | A7 | =
7o
w| |7
RIR|R




X &

B®O=

2 Hb MR 5008 D1
i EEHTBHEETAETH

\‘\ ) L

|
3 636.56 m

31.49

Y 13.64 17.85
\ 16

1

1

\?% >

I

‘2 330.76 m |9 458.90m
\ 4.
\ | 1,67 15.75

‘//’

29

151

(I"ﬂi
A
5 | BT | = | #e | 4
o
wl | T
| |®
RIR| R B #




K &

# OB

= b R 5005 1

R EAHBHERNETH

(633
' ‘ %5735 55T 553 @'}& e
24 .31 R
376 377
<
O
<
375 L
3 88l. 18 m?
I757. 63 m? . )
Rt Hel
2 S
m -
23.00
378
g
~ 493.00 m* ~
23,00
7 .04
379
= ©
& 555. 56 m? N
23.01
380
B 5 N~
2 450. 46 m? o |
25767. 6 |m?
| 23.02
38|
ol 3
<l o
=iy 636. 90mz O
23.03 1,07
382
i
& 539,12 m? Y
23.01
383
3 .
S 456.31m? o
22.99
3,19
.78 13,25 g
BE “;
3.70 374 ;
3.64131.73nm |
o) é@
e — ] T ‘ i e lzztéz o T e S e e s e e e I , .(?/. : - : '

VMBS
{1
PARRE
AL AR ]
7 .
w| |T
X B
RIRA BB




e S B

— | PmE

A

MBS 20E6

\2]

I
(o
22.31

M0G6I X

HPL 6
\ - o
) le_ - /OV//
008l og vl : K

- \pls

/.mhIEE/\E#m_% mka/ A ///

|l 000G rEy H ﬂ‘ﬂ V_mmn_.n o ” 3 me




R |
B ]
1 N
. L
g MiE | | Y
—“_«,z o)
1
slli ]l |P

MiePe 2GL e
/e c1 Z2 ERPE ¢l NIEER 6 21 © $o 2l 20 Z1 P
| | [\ @@
o |
oA S owigregl i Mzvsiz  §
o " of o 24 | | N = S
N 26°'G6¢¢G : bt 266 : w)g'¢9eg - | o | Bl eSS | 61-Gl 0c-¢Gl
6« 2 4 Ql ° m\m AR Q 08" S0°s|
- GI-&] L] Z2 2l 5 71
2i-gl el-sl tl-g| jjo-Sl | 81-gl o o
2r 22 PR L€ ] 4o 162l Q izziz Y
St 8l s p 50722 16°61 299 [os's [ 89 g s Y
N {¢] {9
0 E 6892l GOl <l 'Ig] o ULI'92E
6..NENON®N o8 ™~ N W AU e o
¢ o o |o M8 8IS o MbIss o o v o o MBYLIVE 5
© [~ = = = = “p =
1~ -3
oGl 6 -gl 8-gG| -Gl |9-G1|G-gG| w €-Gl Z2-Gl
& 9/)°/ 1€ b 90°/2 68°6| 29°9 06§ P8°9 \3 16°2| A ARA
S
/m\ We2es

|l 00064

HL—mHYHHEHE Hid

of By

E W %

-
ZXW



mﬁ%%%%
g %l
| |m|hg
. L
B M| & |l | B
G
ARER
il P

70°81 1°9 ILTIs
GL Gl
3 of M 8 .
© WG 8EE © o w99’ | 66
6-vi Ol-pl -l
2081 Ol°9 80°8h
8c° || £9°6 P6°9 86° || Sl zﬂ 20°bvi
o
N
E
225001 2 o612z o weseze |3 M6L1¥E [ MpOESE mm%tmm.mmm 9
& TN
%
9-b| S-bi bl £-bi N

l 0006 My

H L —mHYHIHFHE M

bl W %

2O

Z X W



X %
wOo=

5 Hb

FR7E EBHH/\HBHE—T H

e o e c— —— —— — —— — —
e s —
o e c—— ——
e e — — S— — S G— —— —

MR 5009 D1

| %%4-30' 7.86 28.60 .00 8.14 | 7.94 T7.67 7.4 oo
\ o> G 13- 13-2 13-3| 13-4| 13-5 12-6 | |3- 13-8 )
Q ’ N e}
'e} ) .
¥ -~ 153.59m ~
3 2 2 2 o ° 0 2.66
326.57m? o 688.97m? <|19272m?| - | 191.28m?| 420.89m? ¢ " PYSES
N N < N « N b PR 13-9
5 182.36 |_ A
0 N 145.19m 7
N ~
. ™
o
13.82 28.60 8.00 SV 7.94 17.27 7.82 2.05
34.76 17.93 8.72 33.36
13-15 13-14 - 13-10
529.8/m? |~ 342 69m? o
_ -
g 3 & 8 28.17
26.41
5 o4 100.42m7 13-I24,35/
24.57
/ 3 4.02937Ime 13-13 Zﬁy
\Oo 32.67 12.89 5.05 14.57 20.92 2.99

il

A

[

2B & 31 &

T

SAoo— - 4

H

)




X &

B =

’ *ﬁﬁ'& i‘ﬂl ' BN 50090 D1
FiTE EBHDB/\HE—T H

TN s AT 18.52 5.70 22.54 76.29 75.66 5.36 16.79 ' 75.09 5.16 | 9.92 v\ S
K 12— 2-2 | 12-3 | 12-4 - 12-5 12-6 | 12-7 i2-8 12-9 12-10 12-11 > |
3 8 8 8 3 g g 8 8 m 8°
&  426.75m* . 361.00m* '518.58nfF 5 374.92nf |  360.36m? . 21547nf|: 386.30m? 439.22m2  4|210.74 i« 297.53m2
o o (\\ oy o W\ o o . . N e o
< o c ‘ ' ' : |o.30 12-12 2
N 746.94nfF ¥ 18.59 15.66 22.52 16.29 15.65 9.36 16.79 19.09 9.16 Son 13.38/ 1+4.0lm
= 0 5.74 7.76 15.74 0. 11 8.64 5.4z 16.85 [4.47 2.7 7.8% 133g! 758 0.30?
| 12-23 |~ 12-22 g 12-20{  12-19| 12-18] 12-17 12-16| i2-15 12-14 12-13
" = 230.69m o
2 2 g B __10.00 % 2264 210806 218706 [0 379.28m |9 598, 12n? 8 267.17m 2 389.30me ¢
o 637.13m z 264.45nR : o 227.64 | 199.06|-:212.06 | . N . K . X . © 2
o . N I\ [2-21 ™ N &N q & & N
g m 3
- 110.03 =
5 ) - . . ‘ oy
/ N&___14:39 28.33 f 11.76 10.00 [5.14] 10,1 8.84 9.42 __16.85 26.60 ‘ 11.86 14.04 “/

R

HE
T
H
=S

SBm— - o

il




X A
W=

*;ﬂ"c i‘[’b, B 50090 D1

FifE EBHTB/\NHET—T H

/

/ N\

/ 56.03 = 21.97
55.29 T7.00 T1.18 21.95 16.63 34.70 =
™ ¢ - -6 b=7 | -9
> 11-1 11-2 -3 11-4 i1-5 |-
8
' 3 5 ~ g 3 3 AER
~ 578.27m¢ © 407.69m? ©O| 269.88m? |« 534.08n? :E 408.14m? < 611.97 P < 651.90m lcr\aj Q 0 503 .93 m?
= N & b N N N o &
[\\] . N~
y =
. .00 11.18 20.51 RS 16.63 20.17 4.57 26.03 13.82
21.23 1157.609 V) 37.70 [7.03 21.20 8.42 8.33 8.29 22.50
1-19 11-18] "% L1-17 11-16 =15 | 1i-14] 1-13] 1i-i2g 11710 o
% 2024Tm*
& 17.57
: 2 > N S ® 2 r =
Q 559.88 m? o 365.24m? " 771.50m? o 405.51 nf o 509.53m? . < . <
o N o o N m2 N m2 N me N
| 204.00|202.63 202.45
2
S 22.04 15.69 32.77 17.03 21.18 8.42 8.33 8.29

[

JLLA
ARIEIEIE
7| |-

H T

Ml |
AL IR




X &

BB

*ﬁﬁ’c i& @R 50092 D1

Fhifs EHBHDB/\NHET—T H

_J A

(520
4 7.62 10.58 10.13 16.83 7.54 36.40 16.83 25.86
.__Bo - - - — - -
5 0 10 -1 I0-2 (0~-3 10-4 10 10-6 0-7
le)
& by B m_ 3 & &
438 .57m?  _|222.14m2 | - 369.03m2 |165.23 |- 798 .19 e S 369.2Im
% V] (4] [aN] [a\] o [aV)
<
1052.1 1 m?
19.86 [0.13 16.83 7.53 36.39 16.83 B
23.03 11.44 [1.37 9.06 4.50 30.15 18.02 lé
10-14 10-13 j0-12 10-11[10-10 10-9 10-8
~ E
o © © 0 5 o Mo 1o} )
o 500.09m? S|l 252.3Im? [250.75m Q2 M & NI© 665. 04 m? S  397.28m° ©
- o~ N N {99.80 | o |n o N
R\ N N N oGy [N N Y
&
'5'3.7o| 16.71 11.44 11.37 9.06  |4.50 30.17 18.03

[

(1)

A

28 X & 1 &

T

SEm e - 4

i

#




X &
W=

X

PR ZEBH B AHE—TH

)\

MR 50093 D1

521\
\\ S 794 6.46 | 7.79 | e.z6 T0.63 12.49 &) 10.08 15.53 24.79
: m 9-1| 9-2| 9-3| 9-4 9-5 9-6 | v 9-8 9-9 1
9- >
2 S
5 Ogdt B @ 2 g 2 @
$231.76M |0 51185.41 (% l25298me | 297.20me 3 'Y 239.84nA%  423.34n?
. o [\ he) o 10 moém 0
2 N ma2 N m2 S N BN a
153.78 148.99 ]
0
o
9.56 S.46 7.79 5.26 10.63 12.49 m 10.08 6.26 QY\
30. IO 13.74 28.88 N
(@]
9-15 9-14 9-13 |© 556 .45 m?
<
E o 2 [§ 641,38 mP N
S 660.96 m? ~ 305.22m | . R
(a\] N [a\)
AN
o) _ 17.37 10.13 13,74 28.84

il

| N

i}
17
#
X

HT

Wm -

H

H




X &

B =

M

pifs EBHHB/\NHET—TH

N

MR 50092 D1

) 28.55 70.56 T0.56 5. 72 2311 2071
2 8- 8-2 8-
5 8 8 .8 15 5 5 508.26m 9  444.09m?
5 . > ] . i . . .
. 667 46m | 232.35mF o) 232.35m ¢ S@a =
30.20 10.56 . 10.56 23. 11 14.76
19.53 10.06 21.73 21.25
8-13 8-12 8-9
3 - °
. ~ o0}
o 415.16m? © 22000m? | 480.33m° | 471.35nf "
~ ~ & &
2
— (S ___1_6.80_ I0.0G__ 21.92 ! . 21.05

JL
5 | AT | % | 0 |
7|
w| | T
RIR|R B




oxs 2 Hh R 5009 D1
prE EBHFHHTANHE—T H

923
18.75 K T0.07 39.29 22.15 17.35 e.gq a
-1 |- -3 -4 -5 -6
-2
//
ol o o ° S s
456.94m? & W221.82m | 1084.47 m? m 487.38m’ y 4z0TT
o .
38.99M
N~
l\. .
20.87 -] 10.09 49.27 22.15 19.91
18.83 15.58 8.09 .2 13.28 7.6] i2.82 i3.87 22.66
I-16 1-15 1-14 I-13 -1t 1-10 | -9 | -8 | -7
© ,
N _
. @ 2 8 qmzdl b| 206.84m" g 2 Y 3 ©
38306 m Q 322.96m 8 . m8232. 59m8 8.50 5160.74n'?& 271.91 m? 5295‘92 mz ~ 496.051’\’]2 o
1-12
0 25
o 72. 30Mmo o
1651 1. 1559 J..8.09 | _1l.12 g.50 |3-8| 7.6l 12.82 13.87 21.35 4904

L
W | BT| = | Hb | 3
o
H T
w2 |}
FIF|F B ®




X &

wO=

% i

MR 5009 D1

PR HEAHFHT/\BHET—T H

/OO 30. 16 7.34 16.16 26.93 16.76 3\
< 7 -1 7-2 7_3 7-4 7_500
[§Y] N [aY) N
2 @ m* o < 2 < N
S 740.60m? 016898 [ 372.12m* 620.00m o 438.0l m* o
« N X
32.27 7.34 16.16 26.93 19.39
18.77 8.34 8.34 14.37 10.53 12.73 29.0!
7-12| 7-11] 7-10 7-9 7-8 7-7 7-6
Q
5 K 3
K , © Rt L8 3 8 8 \ o
N 429.75m"  /191.82m|191.8Im" | 330.45m° 5|242.15m? |2 292.79m? |3 671. 12 m ~N
8V}

o

3 0
\O/ 16.66 8.34 8.34 14.37 i0.53 12.73 23.10 4.29 7

10

[

)

SHm A -

s

3




X #
w =

i Hh

FiteE EAHTBABET—TH

MR 50093 D1

(628\
\, A 9.12 8.56 11.24 i3.33 \
o (@]
v 6-1 6-2 6-3 o
6-4
o 5 5 5 -
. > . .
o 245.45my| 18832 nf [N247.46 ) 342.62m
|1.26 8.56 11.24 15.92
[3.41 20.00 13.57
& 6-8 1 6-6 6-5
~98.99 m?
13.41 —
6-7 8 2o
2 ol 439 58 m° = 301.84m 3
~ 19366 m <
.0\ " \}'o
/ X" 7,95 1 20.00 11.90 ‘7

10

42

tll

<11 []
2l
W | BT | | |3
K
:il T
X B
RIFR|F| B




pr e

X #

w =

. ih

R 5009 D1

PR EABH B /\HE —TH

> 16.01 653 13,01 14.38 13.98 4.93 5.87 A)p"\ (
ﬁg 4- 4-2 4-3 4-4 4-5 |4_¢g il
~
o 3 3 3 3 3 3
. : . 2 o — © 2 .
g 405.38m? © 384.8Im° & 299 €0Ont ¥ 335 7im? & 330.7Iim> B _ 431.32m a
18.51 | 7.00 13.01 14,39 13.98 4.93 |7.97
28.41 15.97 9.02 9.22 19.60 8.86 8.71
4-14 4-13 4-12 4-11 4-10 4-9 4-8
(D —
® O o o o] o @) ©
o S S S S S S P
- 622. 60 m? § 351.33m*> | N 8§ 43L.20m® & N Y
| 198. 4315 |202.83 e 194.92 n§!94-92m
S . ‘3.9 .
\& 26.29 [5.97 9.02 Q.22 19.60 8.86 7.06 y

e

A

JL
¥ | BT | 52 | Hb |48
T T
Hh

137'IJ|Z -
RIFR IR F| @




Rk
Bl |=
g 2e| <
N
AR 4
D- ARREEAL
— 1] kY
slli|l|~>
L_
\.n\ Ol°9l 2l 1 09°6GlI 02 G 8¢ 2l % ¢l 2l 296° 1| 80°ZlI 1722 \O/
O : : o
$ N SN60 0218 W 6L 0218 w0 2el
ey o o o O
£ “pi-z T|sl-2 |9l-2 X
s Juezees Hwas ez 8 wgezve O ;W90 bLL Slwisziz S8 wyi osz S—"Gr S e
9 — — N o Ny @ W\
.Ou o N [V N V] [a\]
o
L, cI-2
8-2 6-2 ol-¢ [ - ol 81-2 fo! —
el-e © : s MGe9Ty
Pl L] gl 1 09°6Gl1 21°G¢ 8¢ 2| [\ Gl 2l e =
26°02 18°61 81°9¢ AR A 89°6
3 3
. . | L1-2
o .2 ¥8CIS or° 22
<
. . o . o . o Q (@]
@ woggpy B weggey 9 LU 18°66. % weseov 8pezizt )
N N} N a W W o0 . o)
$ wibzze o
E |
/ K\.-N 9-2 G-2 v-2 c-2 z2-2 -2 >
N 06 91 _m.m._ _ - _ m_.mm - - NM._Nu _ wwlm _ 60°'¢| _ _ wNI.ON - OO\ —

T ey

RN

| 0006 DY

HL—mHYXHHEHE JIH

X e o

2 i

ZHW



X #

5 =

N

— — — —— — — ——— — — — — ——

Ja b

FrfE EAHFH/\HET—TH

MR 5004 D1

529
@) 36.10 25.09 14.99 19.24 14.38 16.97 15.73 e\
i O 3_2 a \99
4 3-1 3-3 3-4 3-5 3-6 3_7
wm (&) . . —
3 |© Si4.31m °g 352.24m* ¢ 452. 10m" 2 337.92m ¢ 398.82m% ¥ 415.99m?
o 929. 44m° © ° © ° © ° ' o
i
25.09
' 40.08 /35'??3 3.00 14.99 19.24 14.38 16.97 17.80
o 8.88 8.88 15.69 o 6.20 42 .02 9.43 25.72
§E 3-15|  3-14 3-13 38_ -1 3-10 3-9 3-8
k5 12 ]
. @®
o N [— ) N NN N N N ©
sS194.4am® D D 34514m°  |[POD 2 > , o N >
-3,25 2 28 Sal® 7o6.52m 8 924 37 m? 8/207.43m 3 563.48 m® N
195.38 m 3
N
O
o) o o
N S ¢ o
\S\OQ?/ 5.80 8.88 15.69 > 30.96 42.02 9.43 23.61 v/

— — — —— — — —— —— — — —
e — — — — — C— — —— i — —— — — —— — — — — — —— a— —— —— — — —

[

W

tll

A

2B & i &

)

H | 3

Sm -




X &

£

=

#a Hh [

MR 5009 D1

PR HEBH BT NANHET_=-TH

2987.88m?

1299 .33 m?

46

(1

N

[ ol

i}
T
Hh
X

iy

R

e




aes ¥h Hh #ER 5009 D1

prE FEBAHHB AABBET=TH

43.78m?
30.74m?
418\ / =)
@®[3, 10.04 12.24 sl 6.74 [5.97 3
B 14-e 14-7 || '
g N ST IO g
110.74m2- 14-8 | _|14-9,

25.07

180 G6Omz &S 369.66m?
/N °

736.59m?

23.66

I'1.05

164.26 m?

28.76 _ 14.43

(1

N

2B & 31 &%
HBm - i




B | A | S| A
E X
| ||
S|
oW S || W
- ARt
—-—
s RERP:
/

2W/9"| /T

G

| © & 006G

—_—— |
\0 0192 Ll P 86 0¢ 0G°¢ cl ¢l 1v'6
O ©
o
™ .MNEN@.NM_
. 80 819 2 t | weh zzeY
- Sy woz g2t B Mzg6L8 N 8
O - -
® & 8 ©
8-.¢ * 0
Z 0%
| e-z¢ ol-1g
o web Glb g 8L Pl £5°0¢ :
4 2 3 S1°5] 65 81 I
1-1€
G2 0%
(S RPN S6°01
. e . W :
89-s582WLL 08 m 16 o8¢ m 1027999
- STl wey 291|526 b8l 9 A
[e9] — M NE w
L G-L$0 R =
O¢w N
SR p-se s-.8 2-.¢ I-2¢
N 11°g] " g60l $2°9] bl 6

HI=-WmWHYHIHFHFE i

By

= B %

2 s

Z XMW



8

- P mes

l

2 g

In | B¢

~

\¢ VELY e 2] v6°81 76° ¢l A o 25| v6°8 N 0L 2 202 882l 809 29 /|
) o S 5 . .
< AGI'82¢ 6| MIZG8l Y MLZ P82 6 MeP'e02 | o _ o225 o N wm:nw_
- o : S . o _. o 25 02eC9l¥56 06 |N 3 5 _
Sl-vt 9l-tt Li-bb 81- bt g WEOEE geEBIE JvEvel ] A TarT D Meseizd g M) bGED 3
82 ¢2¢ re el v6°8l ve ¢l ~
€stie b9 Ll br G 68°9| 22-bt a
6l-vb 02-tvt 12-bb § [E2-vb [Vevb |Ge-vb 92-vv| Jz-tb
o6 vl 44 r6°8 0 0oL L 80° 4 68°21 80°9 e,
82°0l mm.m./__ﬁ 98°9¢ STARN 9¢°9 | LS'P Zr el €01
S © MLE O S g
2 . Y o o g S wzozez 2
N
10 . o i o S () . 0 9-vb . £ = -
a AU 16682 o MLt OIS JBriSlg Mblesy g E soovl| = 8z-bt
o NS Y BimNN% < 5 . S I m«Emhm S 00" 12
_H A gl MSO0L09 3l I g K 22 o oo _
. [e) -_ o
. " SR 8 4112218 AOosE0IN
- - - _ - N - = = .G
Fo.ﬁv_ 147 Cl-bb 2i-vb| 1 1-bb Ol-bb by 8-bv L-vt 8| Yo-vb [p-vble-tb 2-bt _-3@.%
$ rO° || 96 2| P9 L1 b G 88°9| O£ 0l c8°' ¢ 99°/2 62°01 0| ™M ocg [4L5°F 172l 90" 11 26°6 ©

| & 006 %

g

HIL—-mMBEHVYHHFEHE i

® @

e
ZXW



X &
g} o=

71.35
qo
o O
N

16.65

459.99nf

:féﬁ"c tHh MR 5009 D1
Fite EHFHB/ABEB=TH

819203 m?

32,22
82.92

o
O
L)

50

P

[
Lo

=
LS
28 W & 31 &t

¥ ||
-
B
&




X &

W=

a Hbh wmR
e BEEHABAEHE=TH

(422)
,OO

 809.09m?

50049 D1

51

15

(I'ﬁ
A
7 | AT | 7 | | 4%
o
w| T
| |8
IR R|E B




X A
3w =

I\

B i

MR 5009 D1

Fis EBHFHTAHETZ=TH

40.47

12.19
\3'0‘ 23.55

e

423
o 12.67 17.95 S
40-1 40-2
o
B 547.56m?
&
1710.63m?

18.82

52

151

<1 'ﬁi
e
A
¥ | BT | =2 | Hh |4
7|
Hh T
X B
RIR| 7 T




X #

#

=

*Eﬁ’c :[:-H_j‘ ‘fm”ﬁ"}i 5005 1

PRt ZEBH B AAHBT=TH

53

il

Q/I li
A
¥ | BT | 57| H |40
7 :
Hh T
X B
RIF IR B\ H®




X &
-

= b 5

FRries ERABHB/\NHBHET=TH

()
38-10

5009 D1

° 8.

29

A

1

A&

T

SBm - g

i




X #

B =

o Hb R 5009 D1
PA7TE ZEBHHANHBEB=TH

1177 .66m?

09

15

5 |ﬂi
AL
Me | BT | | th| 4
mlo|
H T
X B
FIF|F B\




&

W

b - mEs

it

&
2 1g)

W/.ee6l

W EB60Y oﬂ.

Ol-¢¢

P8 82

4
986G ©  MEG 822 9
ol o8 Mersiz S
2" pl-ge ¥[”81-c¢ .o
| SO'Gl N[ 2Lp, PAAPA|
~ W6z 99| S
S

2w e

28l’19¢

20.84
20.34

®
bt . ® .
. W/ 9602 JHeseic ME9° 22|

I-G¢

11.23

HI=-mHYUHEHE T
|l 0 €006 X/EY E ...H_‘H u._&_m%

2 =
ZXW



H X &

g =

e 3

@R 5009 D1

PifE EHHFATHT/ANEBETZ=T H

U\\, 2.07 7.10 8.02 6.51 5
% © I8
1472 .33m°P
10.63 27.05 12.17_ ™

10

57

(tll

(| |ﬂl
A
e | BT| 5 | #b |45
A
# T
ES B
FIFR|T|E |




nes ‘ | Fa b fER 5009 D1

pr7E EBHH/\NHBET=TH

L )

429

£ 471.48 3
° BO
9 17
o) {9}
< 62580 m )
o) [}
o, ) ' &
0 6.06 32.10 5,50 Y

- )

58

L

MREDNS | N\
SBm— - ¢




H X &
g o=

¥ *h MR 5009 D1
P EAHFHTDT/AHRHBE_=-TH

29.15

1296.4 I m?

N% ; 40.52 Q°

59

(¢l

5 Ii
2l
e | BT | | H |3
|-
s T
X B
FeS| ||




X #

#H

=

PR

a2 b MR 5009 D1
iz EEBHTABEE—TH

/\ /jb 27.02 @
2 ‘
n
g 458 .29 m?
24.07
2064.03 m?

@

S

3 _
& 89.88 2

60

¢l

{1 'ﬂ
Al
M| BT | = | |3
mlo|
Hh T
X B
FIR|F|F M




H X %

)

= Hb

Fris EABHTB/NEBHETTH

A2 12-8 °

462.02 m?

318.68m?

5
\5:2

4840.07 m?

.50

3
\ NGe) 20.49 0 52,55

ER 5009 D1

24,950

2355.64 m?

12-1

72.81

O

N
Q
10.51

g

~

61

(¢l

(Ili
A
5 | 7| |t |42
7|
Ht T
x| |&
FIR|F B ®




H X £

7 o=

¥

MR 5000 D1 62
PFRr?E ZEBHDH/\HBET =T H

J

| . (433
19.61 9.79 4,62 17.77 <33\ /
)
1= 11-5 -6 11-7
[Te) (@}
‘:5 263.69mzo_; 379.75m 3
pad - N~
o
519.63m? o
13.36 19.76
7.44 25.68
11-9 I1-8
T ¢
16.41 . - 517. 90 m? ©
& me |9 -
y |135.18
o 160.85m? & 2
< o © ",
12.10 15.28 5.96 20,94 '®>_/ N

| :ﬂ
JLIA

W BT | 52| H |45

T

Hb T
I

RIRIR BT #®H




H X

g =

*Bﬁc :t'H.’a R 5009 D1
Fhis HEHHDT/\NHE =T H

\
A\

17.99
2.00 [0-2 2.00
17.99
35981 |o-3
© 33 0m 9
3 5
312.95m?
17.99
_ 10-4 |
h o 201.65m
17.99
10-5 _
S 188.34m* 3
»
® -
15.88 v/

63

il

(|Ii5
(| ;D
AU
| BT 3| |4
1T .
Hh T
X B
RIFIF FE B




H

W

b - P mE:

I

NN T

fig}

64

\9 88°9 26741 25792
OO
. o o
5 2555 aworvez
3 il bt
- 8-6 6-6 bA
66°8 26" 2| o W20 e
(6792 o
(9] ‘ [0)]
< <
S Wez28e 3
_/ = l-86 = ol-6
16°92
99 ¢ 65 0%
Q0 -
N\ M . ™
I LUic ] el ed B
9-6 o
557 o M8G ¢9G
N
» )
g 2L08Hl ©
%, -6 | b-6
& vl 16°61
537

H L —-—wmHYHIHEEHERE Fid

1 0 €006 D E E‘H V_m%w

i

ZXW



8| ||
gl 1x

L 28

. L

o WS || B
ﬁg__“ | 1«
—-v

sl |l]P

| g}

65

G N
° [e)]
— . Q 4
N bl ey ¢ «_g|
N o
?l.m_ B B
O ‘ o]
6 92 _.auEmw cbi °
Y9-61 o
PO b1
N [\V]
S MBI1°L19 .
— N
:
o UEPOPE g
¢-6l
\\ gz 92
¢l
1= N \
o Z_g el ai -6l
“ os'e | ol |
9761 = SN o
m7w_ wlm_ @V.N_.O.—._Nmmmm m /
[e9] . [¢0]
» P wezZ g9l A
A N3 6-61 8
8 Mz 2sh 2
o 6¢° 02
- ®
© Aw99'glz o
[0
%, |1 -6l N ol-6| .G
ﬁ@ pe /1 L1°8l $/
37

HI—HE\vYHHfEHSE B
1 000G Dy Kl T %5t

2 =

Z X W



X &
g =

B

MR 5009 D1

Frfs EABHDBTARBHEIZTH

4S
oy
Y

399.73m?

~
@
-
o
@
<
o286 2.13f
.95 ’%O:
490 0312 © 20-5 22t
' © 236.07m 3 PN
" % 16573m7220-4 g
i < @]
S e ©
106.05 Y
9
26.49 14.06 10.87 __|4:34 /

66

el

| | 'D
ik
W | BT | 5 | H |4
|
H T
= B
FUF| T E |




X &
#yOE

o

AN

PrfE FEBHHTBT NANEHBEI=-T H

9.99 /3‘54

/‘ \
8 34— '3z

p

(

P-7 34-2
3.96
Q
© <
S 376.9Im? Nl 3t16.16m*
_ ® @
© (4] (o]
l(; o
2.07 16.42
2.3934-10 2-32 3924m?
|ag 16.42 34-9
3.107_5."0!112 4.58 11.41
'T.4O 16.37
4.86 34-8 34
>
:  356.87nf |, ~ 34-6
2 358.0Im? < ©
N ~ M
Y 3er.4n? 0
OO
8.69 15.99 18.60 n/

5009 M1

(1

MREIS | N\

T

SBm - |l

H

H




K & ‘ o —
# = < | fER vy
il 500 D 1
PR ZERAHTBT/\HET=TH
€ 9.4] '
. 6.0
TP Bz-13 0 0% 2 T3.38 3
- . .3
< ) 33714 )\ 33-16 RN
© 31 o 8 33-17 7
o\ 172 A\ 171.43me
ont \ © o tu
8304' \2.8 (i):) \3.28 ‘.gl 3|59|m2 \é
: 33-12 R 33-I5
) ©)
o\ 179.21m 4
@ (O o 5 a2
» 33-1 | N 2 :
or W10 232 357.44mF o 33-18
709mAz. 50 \1.84 12 VA
0. = 2-10 33-9 \, Q)
052\\'\?288 v a
6| rer 7506 2 - 28253mF ~
: 33-8 -
0y 330.15m? 15.2\ -
i~ \®
@ W 33-20%
% 162.88m° S 5 20 =y 16,28
™~ 33-19
12,70 —A33-7 i
2 .50 .
>.503].92 i5.22 346 .22m? _ phs
12.84 33-2| ® 239.73m?
15.92 =756 10.04 0 33-6 |3 3 0
1508 T.80 ' 334 335« o W )
300 33-| 33-2 33-3 256.66n% |~ 14,19
3.1y 17.98
= o _ o ~ 392.83nF |- 0.06
: o o m |%230.09m; ©
© 232 52me | 256.6ImP | 287.70mPq 17140 R 3.98
5 I~ o o 15.45
o o 33-22
& . _
2 Y 8 s . 219.95m
- . S 6. 9.82 )
220545 9.4 = ||62.|996 16.40 6.12 =
33-27 33-26 33-25 33-24 |« 16.88
. o o o 33-23
o 260.14m | 252.86m* |; 262.22mF | 25693m° |- ®
g - 2
— - — X 212.54m>
(a\]
3 B N
° @]
O/ 14.01 16.30 16.33 15.31 16.49 n* ‘{/ | : E]
JULA T
i | BT | = | b |4
T
w| | T
|
1§J,IZ 5
FIFIF T #




W

W

I

fig}

—— | bmes

69

8c 6
o SO
\J 67 %
. 5
©,Ww99/.22 ©
0
2-2¢
T |
I~ 0
. N Me6'2e2
0 MpOBIZ ©
ﬁ_-wm b-2¢
0. o
O J1° 11 [N )
vy

HI—mHEAWHIHEHSE I
| 0L 006 D E E‘H V._mhmw

2

Z XMW



|8 || ¥
=l kS|
| |m|l@
o

o W(E (|8

DD“_&Q
—-’
)P

$0° 02
WCoe 9P
MG6,622
(@}
B JuZo9ge =
Tg-2b
. s 6l
&)
©
[aV]
3 g
S 06’282 <
9-2t
2P\ 68 ¢l 6G°8 6L°S 26°¢1
2]
— O < O.
— < . omE ) K
MO8 EZ | Mzs opz |~ 2M9608e | MrEvee =
Ol-¢b 6-2b 8-2¢ L-2b .
86°¢| 26°¢| 60" vl ozl S

1

H L "hHHVYHHFHE T

log00s M F] g

\

4

2 i

Zz XMW



X #&
B =

:féﬂ"c i‘['ll R 5009 D1
Fi7E EAHHB/AHE =T H 71

U @
P T4.93 572 873 | T5.06 -
29-1 | 29-2| 29-3 29-a D
S 0 2™ m o
g 216.32m¢ o 108.69 I07.71 « 227.00m?
17.50 8.73 8.76 17.52
8.65 8.85 17.49
. 29-10, 29-9 29-8 29-7
Q o)
S om ®m 2 213.08m [ 213.43nF
—109.06 |©10946 | o
™~ N~
% 5 z
N& 7.00] 8.78 O 16.38 S\ 17.63

R

<1 :
AT

Ho | BT | 52| H | 4

T

H T

RIF | F|IEF #




X &

B =

a8 th R 5009 O 1

Fris EABHH/\NHET=T H

443

S 4,62 T5.00 0.61 5.39 15.75 7\
31-1 3|-2 3]-3 31-4 9
[0] [7e) @]
_ o o M 20].95 m?
C, 20208m* 208.80m? 4 209.07m? Q %
- 8 o
14.31 M 12.98 < 11.93
o 31-7 31-6
Q’. 2 8
- 206.90m?* |. 222.13m? o 214.49nf
\%6) 12.58 16.69 9.23"

J\ %

/2

tl

T

28 X & 31 &

i)

SHm e - 4

#

H




RIERKE

&

fig}

S [ TR

A

/3

HL—-—WHEHYHHFHE R

;_S@oom D By H Q‘H y_mm“_m “. me




X &

#

=

Ja Hb

Fifs EBH BT ANHETZTH

FER 5009 D1

445159[ S
16.14 18.09 . éa
25-| 25-2 25-3
M 0]
~ N~ 10l
233.98m o 230.08m o  230.29mF T
18.99 17.99 18.26
25-6 25-5 25-4
n
265.50m* [§ 245.62m* % 2345Im o
0 0 N
OO
6.00 %/
8.72 9.30 18.09

74

(l

| 'ﬂﬂ
A
¥ | BT | 5F | Hb | 4
|
Hh T
£ B
FIAIFR T\




X %

#® =

Ja iy

MR 50093 D1

FiE EBHTDB/\BETZT H

(446)

90

®
mo
<

15.77
22-1

213.04m?

15.14

10.68 4.4
22-5|_
(o o

~119.88nAM

[

(l

P

i}
T
Hh
X

T

H | 4%

wm - 4 |-




%mﬂ.%%%
E] X
L w9
o
B | S || %
-“ L
mmn_\yU

76

¢, 6£°8 66° 1| 26° 1) Ibco OO
P :
™M < [fe]
N ~ . Q . o )
M.«Emw_momw MOZ'SOZ | MEETOZ ¢ MBSZIZ
G-¢2 9-¢2 RL-¢g2 8-g¢
61 bl v0" 2| I~ 16'6 _|00°p 80°¢ |
26° ¢!
MG) 2H2 v MOBPIZ o MLI'EIZ |0 MZGEGZ
v-g¢ g-¢2 2-¢2 [-¢2
82°6Gl o'l 20° 11 20°81
VA4

HL—=-EHWVYEHHEHE g

|l 0 &00G /%y

A

(

<l o a5k

2
Z X ™



X A

I

g|=§ﬁ,€;l:{|3 fER 5009 D1
PR ZEBH B ANEBHEBT =T H

(448,

16.93 18.52 3
24_1 24_2 'Oo

233.00mn? 3

11.49

258.83m?

11.99 |-4.61 16.49

24-5 24-4 24-

230.94 m? 231.42m?

13.72
13.79

16.98 15.09

(&4

tl

| | ‘[j
A
e | BT | 5| # | 35%
|-
i T
X B
FUF|F|E |




X %

W=

i Hy

R 5000 D1

PrfE EHBH B/ \HE =T H

_/

811.40m?

368.42m?

660.54m?

li.05

i

5| Iﬂi
Al
W5 | BT | %2 |4 | 42
a7l
H T
Xl |&
RIR|R B 0




X #&

g =

i B

PR EAHFHT/\HBHETZZT H

#FER 50090 D1

. (451
10.06 4.37]° 10.27 9.10 10.97 & s
7-1 7-2 7-3 224"
v
~ ~ N
323.13m% o 4l 320.63m?
202.42n¢% |179. 42m?
11.36 5.17 10.27 2.10 15.65
9.56 12.19 18.43
7-8 7-7 7-6 7-5
Iy]
N~
1) o N~ M)
213.67m? §|8|.76m2$ 231.33m? g 334.00m* 7
3,22
QQ
Q.22 9.58 12.19 15.00 v

79

¢l

T
T
il
M| BT | 5 | Hb |4
w7l -
H T
X B
TR R F




#h X #&

W=

fl’éﬁ"c iﬂ‘l_ #ER 5009 D1
i EEHHTBFTAHET=TH

i J

(452
I@ 37.56 9.84 17.00 9.33 23.05 9.54 <
(v 6-1 6-2 6-3 6-4 6-5 6-6
l < 154.14m?
| 2 § 31517m S me @ 388.80m O 8
|%- 689.08nf o) 189.87nf | 166.02 = "
I ‘
7.70
23,09
° / .
I 9.85 /Lgéf_—afiﬂz TRH 14,77
e 36.25 6-7
6-8 o
| 6-9 ) M
< , |G 185.41m? »
| & 247.53m* |2
593.9Im? 0
| 16,09 —

80

(tl

(Iiﬁﬂ
A
¥ | BT| 5 | |4
7 .
Hi T
X B
RIR|RIE|®




X #

#

=

e Ho

R 5009 D1

e EEHTAEBE =T H

5-1

460.74m?

3305m¢

20,39

2.67

5-2 5-4
>
? N/l?% m2|fs
197.43n2 S| E|c158.51.|™ 665.65m?
N =N o]
[(o] N
v.'
[Te]
[6)]
(o]
o
.49

81

15l

|1 'ﬂ
NHi
A
¥ | BT | = | |38
T .
Hh T
ES 8
RIFIFIB|




. P

BwO=

451.04m?

B R

Fhis EABHDBAHBHETZ=TH

1030.89m?

o o .
n/ o7 430.67mR P 287 .60 m?
" "y m? A Q/)\
/159.67 4 iy
4850 m? Y/ 9 Y
-ovm 130.1

5007 M1

166.14 m?
N
%

¢l

(| Iis
A
¥ | BT | 52 | Hb |33
1T .
Hh T
X B
FIF IR F|




X %
g =

691.68m°

¥ Hb

PrfE EABHDB/AABE =T H

AN

50049 D1

(455

27.43
.42[4.011 7.50 12.50 15.37 19.07 BN
2-13|2-12] 2-11 2-10 2-6 o7 O) /
| o 2 .
2 209.62m2 ™ <€
msS ® 431.21m
N N 2 o) N
e m - @ 15.0|
12.57 910 gl210.00 | 349.99m o 10.47 [4.54 15.75
3, 2-9 2-8
2-14 < o ° x
© - : : N 2
7 1e836m’ I ~146,03m? |¥ 5| 22l.40m <
ol O
0 N
14.86 21.06 «4.020 7.50 12.50 10.10 9.95 13.68 m'q/ N\

1

(1

T

m -

#




X %

W=

)

i

i8R 5009 O 1
FieE EAFTAEHE =T B

928.7 [ n? (458
16.19 14.49 14.49 28.04 |2.8|‘ 17.59 3\
I-4 - - - _ 20
-5 -6 | -7 -8 -9
Ny 0 0 1G] @ [69]
o 2 O 2 @ 2 O o o 0
2% e g 302.77m" 5 289.05m" 4| 289. 14m o 559, 71 mf 5 256.16mf o  390.84m" O
8 - | -
N 229.94m? 2
[1.55 22.35 20.10 14.18 14.49 14.49 28.03 12.83 19.67
25.35 19.10 [1.62 11.63 15.24 10.56 19.44 16.15 16.36
2 I-18 =17 I-16 I-15 I-14 1-13 =12 =11 1-10
I
<t < < < M M (W] 8
S . © S . 2 S S S S 2
1o 475.56m" o 363.62m° 9|22|. 24 m [9221.38 % |9 303, 53m [9200.96 %  369.99 m? o 307.15m |0 309.25m° =
@©
ov
___ﬂ.l______l_?.lo - I]_.GZ____I_I._63 _IE4___IO_.__56__ 19.44 16.15 14.27 V4

10

tll

BmA - |

o




#H X #&

W=

¥a h R 5005 01
PritE EBHH/\HBET_T H

J

457\

—/\ B 7.5 5421 5543 5.3 T0.65 3
K 3 3-3 3-4 3-5 Q)
< 0
o 2 Ao Y42, 3ImE
“132.0Infig -1 99.30 — ‘ 9
- X 421 .60m? 2
— 8.3 10.00
10.04 3.45 14,86
3-9% 718.46m 3-6
o < 22.60 . o
S 5.95 )
&]I44.O7m20 3-8 o 2_675 - ; 239.15mf 0
o 15973m? ©| m2 < -
o ol62 200 N~
N S ®
/ \& 7.86 (6.00 5.79 25,23 o 13.00 1./ \

85

(L

A

2B & 31 &

L))

EE S

SBm -




h X

WOE

*;';E'b i‘t'l MmAR 5009 D1
PR EBH B /\HBET =T H

Sl
e, 590963’5)2 >
(4126718

I
S 26-14 & %8
0) /v 26-2 23
132.24m? /[ iy o6 83 S
73 o 7 3s.02m & T T~sg
@' 26-13 % ' o [ 26-5 28
S 305.14m? Be 7 o 26-6
163.07m* o/ 26-4 .
/ o & [ 156 47nf)E .3
b 26-12°% I 337.83m  Jy 231.34m" ¢
< ol 2,05 10.62
A 1573 14.95
218.03m* /¥ 26-10 5 / = 286— T Torse——t
2 ~ Z.06 o 9 268 479.04m? §
= 15.80 o . Y
@ 26-11, 491.79mF . 33038m | 168.08n7|;
o 180.24m? |- " -
/)N ] 7
: N\ 13.52 30.77 18.78 10.18 14.33 /b/

| B

N

e
7
H

X

T

SHm— - 4

H




i % 2 b iR 5009 D1
PrE EBHB ABBETZ=TH

IS
28-[ 33_00
/
0‘12 . (%] o.se
N Sy oL 28-10 |
™ 781.39m? 28-2 & % 12073 m
o &?&; o
ff’.to' 28-3
.81 m—f
35.56 0.
__/ 35.69
g-26 /O
o 2 o 807.42m? g
0 2
: 740 .32m? 5 856.70m
ay
(o]
~3
) 554.83 m? 5
29.00 22.15 ((\/)
29.29 19.83 ~ :
28-19 | 9 N\
- Y o 4
28-25 |© 12 254.80m° < &
©1043 28-22 28-18 o8-17
® 655.7 3n? Lo\ [is.27 29720 o 456.17m
Y ' -24 DY 5-ZAN|74.58 o /D 8 =
o 28 2m2 MM |74. L = o
H.32 oY 89‘22\-9"’1—8 N 250.5Im? 215.96m?
Q‘b@b?nz B
o> WBAT Y
5 8 5/ 282l
/ A pova i a o e e M | ase 12.96 b2 —_ e
21.03m?

| 4

=
&
gm - 4




# X &

w OB

8

J A

2 b

P ZFEBHBHmH/\HBEBZ=TH

PN

fER 5009 D1

(459)

04

- 8.67

N\ /052 5,75 @ 6,33 3770 €22 ©6.02 21,79 5.34 73.68 5115 ENIAENON
v ‘27—'1 27-2 0 27-3 |- o7-a 27-5 27-6 27-7 27-8 [27-9 27-10 27-11 27-12 27-13 %
: [0)]
o 16985m2 7 22040 8 4 © o o > © “ ~
- 244.58m7 a4 418.47m %? 256.99m2§9' 276.14m? 41584 ~l0186l,; 455.94 m? o 165.380) 174.49 &
— N : Py —" — - — i
|-|-3803m? 14,69 277 5.34 23.91 | 867 | 9.15 8 ' . "
. l2.72 __p= 17.74 8.70 15768 12,54 12,54 16.53 o 6523Im
i 1834 o 221 |7 27-19 | 27-18 27-17 27-16 27-15 27-14 "
o ‘ | “ © '
: 27-22 oo o 2 :
SRR 1= =2 290. 3Im ,
mE[N 213.53m _ ~ | m:_ 18 312.95m (@ 250.09nF % 250.08nF % 337.66m O
-8l - 161.52 o o ) o v o
N
/ 8.09 15.69 12.53 12.53 L 16,92 13.40 92

(tl

< }-B
A
AR
w0
H# T
x| |8
RIR|R|E|




WK ww
=] X
L
: Ly

|| & || %

_—“ | <

NS ERERDS

62 ¢l
M 1S 666

Sbreci

) L

H LZWEBHHEHE Zid

logoos ¥ F] g 5

B2 W

Z X W



AR JRTEETE R
B e
£ 18
. Ly
e\ & | W
_-“ | |«
sl 1|17

fig}

90

A 2l GL]

O@. | E‘ |

] - L8P QLT
65 ol

N
AN

//m bm%m\,& BV HE B
1 0006 w\@m \ =1 o 35k

B i

Z X W



figh

91

——— - o

oA | Bl R

e

n\
\
; 50.%8 Nv.\u
. N.: m .N.Ni@ i \./\
AN . . b B ©

el el 0eo

B

— \\Q

L

HISERW U EE W ;
losos v F W BF = | aaw




